

फ्राइम वीक

समाचार पत्र



वर्ष : 01 अंक : 116 लखनऊ, गुरुवार, 15 जुलाई 2021

पृष्ठ : 02

मूल्य : 2 रुपये

सार संक्षेप

जंगल में बाइक सवार शरक्स पर बाघों का हमला

(एजेंसी) नई दिल्ली। उत्तर प्रदेश के पीलीभीत में एक आदमी बाघ के हमले से बाल-बाल बच गया और यह सब उसके हेलमेट के बदौलत से संभव हो पाया है। 23 साल का विकास बाघ की शिकार से सुरक्षित बचने में कामयाब हो पाया। बता दें कि विकास अपने दोस्तों के साथ मोटरसाइकिल पर था और जंगल के प्रवेश द्वार पर बाघों की मौजूदगी की चेतावना दिए जाने के बावजूद विकास अपने दोस्तों के साथ जंगल में चला गया क्योंकि सभी को जल्दी घर पहुंचना था। रास्ते में जब विकास अपनी मोटरसाइकिल से दोस्तों के साथ जंगल में आगे बढ़ने लगा तभी दो बाघों ने उन्हें रोक लिया। सेकंड के भीतर ही एक बाघ ने विकास पर हमला कर दिया जबकि दूसरे बाघ ने विकास के दोनों दोस्तों पर हमला किया। इसे भी पढ़ें आंध्र प्रदेश सरकार ने 12 आईपीएस अधिकारियों के लिए तबादले बाघ ने विकास के सिर पर हमला किया।

शिवराज सिंह चौहान के मंत्रियों में हुई नोक झोंक

(एजेंसी) भोपाल। मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने 3 विधानसभा और 1 लोकसभा सीट पर होने वाले उपचुनाव की तैयारियों को लेकर मंत्रालय में प्रभावी मंत्रियों की बैठक बुलाई थी। लेकिन बैठक से पहले दो मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया और अरविंद भदौरिया आपस में भीड़ गए। बता दें कि विवाद वन मंत्री विजय शाह के पहनावे को लेकर शुरू हुआ था। इस दौरान सहकारिता मंत्री अरविंद भदौरिया से यशोधरा राजे की बहस हो गई। उपचुनाव को लेकर हुई इस बैठक में प्रभावी मंत्रियों को अलग-अलग जिम्मेदारी दी गई है। बैठक में मंत्री कमल पटेल, रामखेलावन पटेल, विश्वास सारंग, यशोधरा राजे सिंधिया, अरविंद भदौरिया, विजय शाह, प्रेम सिंह पटेल, उषा ठाकुर समेत अन्य मंत्री मौजूद थे।

मशहूर पंजाबी सूफ़ी गायक मनमीत सिंह का शव धर्मशाला में बरामद

(एजेंसी) धर्मशाला। मशहूर पंजाबी सूफ़ी गायक मनमीत सिंह का शव पुलिस ने जिला कांगडा के धर्मशाला के करेरी इलाके से बरामद किया है। यहां हो रही बारिश और भूस्खलन की वजह से उनकी मौत हो गई है। उनकी इस दर्दनाक मौत से हर कोई हैरान है माना जा रहा है कि उनकी मौत मलबे में दबने की वजह से हुई है। मनमीत सिंह अपने भाई के साथ यहां घूमने आये थे। इस दर्दनाक हादसे के साथ ही सेन ब्रदर्स की जोड़ी हमेशा के लिए टूट गई है। बताया जा रहा है कि सिंगर मनमीत सिंह घूमने के लिए पिछले दिनों धर्मशाला गए थे। बारिश और भूस्खलन की घटना के बाद से ही वह गायब हो गए थे।

मोदी आज काशी में, पुरखा सुरक्षा इंतजाम



लखनऊ, संवाददाता। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी कल वाराणसी के दौरे पर आ रहे हैं। बनारस को जहां कई बड़ी सौगात मिलने वाली है वहीं प्रदेश को नौ नये मेडिकल कॉलेज भी मिल जायेंगे। उनके द्वारा उद्घाटन होते ही मरीजों को मेडिकल फैसिलिटी मिलने लगेगी। इतना ही नहीं

जापान और हिंदुस्तान की दोस्ती की मिसाल बन रहे अंतरराष्ट्रीय कन्वेंशन सेंटर रुद्राक्ष का शुभारम्भ भी जापान के राजदूत की मौजूदगी में होगा। 15 जुलाई को पीएम मोदी वाराणसी में करीब पांच घण्टे रहेंगे। प्रधानमंत्री के कार्यक्रम के दौरान विरोध या उपद्रव की आशंका को देखते हुए वाराणसी

देंगे बड़े तोहफे, इंडो-जापान दोस्ती की मिसाल रुद्राक्ष का करेगे शुभारम्भ

पुलिस-प्रशासन की ओर से 89 लोगों को चिह्नित किये गये हैं। इनकी निगरानी बढ़ा दी गई है। कमिश्नर और ग्रामीण इलाकों के सभी थानों को सूची भेज दी गई है। थाना प्रभारी और उप निरीक्षकों को जिम्मेदारी मिली है कि इनकी गतिविधियों पर नजर रखें। पांच घंटे के प्रवास के दौरान पीएम वाराणसी को स्मार्ट बनाने की दिशा में स्वास्थ्य, शिक्षा व सामाजिक स्तर सुधारने के लिए करोड़ों के कार्यों से सशक्त करेंगे। वहीं, धार्मिक व पर्यटन को बढ़ावा देने सहित विभिन्न कार्यों के लिए 1582 करोड़ रुपये की सौगात देने जा रहे हैं। प्रधानमंत्री जापान सरकार की ओर से गिफ्ट में

मिले अंतरराष्ट्रीय कन्वेंशन सेंटर 'रुद्राक्ष' का जापानी राजदूत के साथ शुभारम्भ कर दोनों देशों की दोस्ती को नयी धार भी देंगे। पीएम सुबह करीब 10.30 बजे बाबतपुर एयरपोर्ट पहुंचेंगे। इसके बाद दोपहर 3.30 बजे दिल्ली लौट जाएंगे। जानकारों की मानें तो पीएम का यह दौरा कई मायनों में महत्वपूर्ण है। प्रधानमंत्री कोविड संक्रमण के कारण काशी नहीं आ सके थे, लेकिन वह संक्रमण को हराने के लिए काशी को प्रेरित करते रहे। इस दौरान कोरोना को लेकर विपक्ष के आरोपों व सवालों का वह बीएचयू की जनसभा में अपने संसदीय क्षेत्र से जवाब देना चाहेंगे। अपने

दौरे में कोरोना की तीसरी लहर को लेकर देशभर में चल रहे प्रयासों के बारे में डॉक्टरों से जानेंगे। इसके साथ ही उन्हें आगे की लड़ाई के लिए प्रेरित भी करेंगे। उधर, आगामी विधानसभा चुनाव से पूर्व प्रधानमंत्री का यूपी में पहला दौरा वाराणसी को भी काफी अहम देखा जा रहा है। एक तरह से आगे की समाओं का यह शुभारम्भ भी होगा। सपा की ओर से विभिन्न मुद्दों पर 15 जुलाई को प्रदेशव्यापी विरोध प्रदर्शन को लेकर जनपद में अलर्ट है। चूंकि उसी दिन प्रधानमंत्री का कार्यक्रम है। ऐसे में सपा नेताओं पर निगरानी अभी से बढ़ा दी गई है।

कर्नाटक में कोविड-19 के 1,913 नए मामले सामने आए, 48 लोगों की मौत

(एजेंसी) बेंगलुरु। कर्नाटक में मंगलवार को कोरोना के 1,913 नए मामले दर्ज किए गए जबकि महामारी से 48 मरीजों की मौत हो गई। मंगलवार को राज्य के स्वास्थ्य बुलेटिन में कहा गया। बुलेटिन में कहा गया है, सोमवार को 1,913 नए मामलों के साथ, राज्य की कोविड की संख्या बढ़ कर 28,74,597 हो गई, जिसमें 34,234 सक्रिय मामले शामिल हैं, जबकि 28,04,396 अब तक ठीक हो चुके हैं, 2,489 रोगियों को दिन के दौरान छुट्टी दे दी गई है। राज्य में महामारी के केंद्र के रूप में, बेंगलुरु ने सोमवार को केवल 401 ताजा मामले दर्ज किए। इसके कोविड की कुल संख्या 12,20,098 हो गई। जिसमें 12,671 सक्रिय मामले शामिल थे, जबकि पिछले 24 घंटों में 707 रोगियों की छुट्टी के साथ रिकवरी बढ़कर 11,91,673 हो गई। एक साल पहले मार्च के मध्य में महामारी फैलने के बाद से इस वायरस ने बेंगलुरु में 8 सहित राज्य में कुल 48 लोगों की जान ले ली, जिससे राज्य में मरने वालों की संख्या 35,944 हो गई और शहर में मरने वालों की संख्या 15,753 हो गई।



तीसरी लहर को मौसम का अपडेट न समझें



केंद्र ने कोविड व्यवहार के उल्लंघन पर चेतावनी

(एजेंसी) नई दिल्ली। केंद्र ने मंगलवार को चेतावनी दी कि कोविड के उचित व्यवहार का लगातार उल्लंघन करने से अब तक हमने जो हासिल किया है, वह खत्म हो सकता है। स्वास्थ्य मंत्रालय की मीडिया ब्रीफिंग को संबोधित

करते हुए, मंत्रालय में संयुक्त सचिव लव अग्रवाल ने चंडीगढ़ में सुखना झील और महाराष्ट्र में भूशी बांध जैसे भीड़भाड़ वाले पर्यटन स्थलों और बाजारों की तस्वीरें साझा करते हुए चेतावनी दी। उन्होंने कहा, कोविड के उचित व्यवहार का लगातार घोर उल्लंघन हमारी अब तक की कमाई को समाप्त कर सकता है। तीसरी लहर इस व्यवहार के कारण आ सकती है। उन्होंने कहा कि जब लोग कोरोना की तीसरी लहर की बात कर रहे हैं तो उसे मौसम के अपडेट की तरह सामान्य रूप से ले रहे हैं, जबकि इसकी गंभीरता को समझना चाहिए। अग्रवाल ने कहा, हम

मौसम के अपडेट के रूप में तीसरी लहर के बारे में बात करते हैं। हम जो समझने में विफल रहते हैं, वह यह है कि कोविड के उचित व्यवहार का पालन करना या इसकी कमी ही भविष्य की लहरों को रोकेंगी या पैदा करेगी। उन्होंने सवाल करते हुए कहा, इसका चुनाव करना इतना मुश्किल नहीं है, है ना? अग्रवाल ने कहा, देश में दूसरी लहर के दौरान दैनिक नए मामलों में गिरावट जारी है। औसत दैनिक नए मामले 5 मई से 11 मई के बीच 3,87,029 मामलों से घटकर 7 जुलाई से 13 जुलाई के बीच 40,841 मामले हो गए हैं।

खाली पड़ भरने में सरकार की परेशानी क्या है : प्रियंका गांधी लखनऊ, संवाददाता। बेरोजगारी के मुद्दे पर कांग्रेस महासचिव व उत्तर प्रदेश प्रभारी प्रियंका गांधी ने प्रदेश की योगी आदित्यनाथ सरकार को घेरने की कोशिश की है। प्रियंका गांधी ने प्रदेश की योगी सरकार से सवाल करते हुए पूछा, आखिर सरकार को क्या परेशानी है खाली पड़े पद भरने में? इस दौरान प्रियंका गांधी ने सोशल मीडिया साइट फेसबुक पर एक वीडियो भी शेयर किया है। इतना ही नहीं, प्रियंका गांधी ने कहा हजारां युवा अपनी भर्तियों की गुहार लेकर राजधानी लखनऊ आते हैं, लेकिन उनकी बात नहीं सुनी जाती। कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी ने प्रयागराज जिले में एक प्रतियोगी द्वारा फांसी लगाकर आत्महत्या बताया। प्रियंका गांधी ने फेसबुक प्रयागराज से एक युवा द्वारा खबर मिली। वो नौकरी न लगने की ऐसी कई घटनाएं सामने आईं पर हैं। हजारां युवा अपनी भर्तियों लखनऊ आते हैं, लेकिन उनकी गालियां दी जाती हैं और मुकदमे दी जाती हैं। आखिर सरकार को क्या परेशानी है खाली पड़े पद भरने में? प्रतियोगी छात्र विकास कुमार सिंह (30) ने फांसी लगाकर जान दे दी। शाम को सूचना पर पुलिस पहुंची और दरवाजा तोड़कर शव बाहर निकालकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा। मृतक के कमरे से सुसाइड नोट मिला है जिसमें उसने स्वेच्छा से जान देने की बात कही है। विकास पुत्र अनिल सिंह मूल रूप से अंबेडकर नगर के मानिकपुर, जमूकला महाउबा गोला का रहने वाला था।

खाली पड़ भरने में सरकार की परेशानी क्या है : प्रियंका गांधी

करते हुए, मंत्रालय में संयुक्त सचिव लव अग्रवाल ने चंडीगढ़ में सुखना झील और महाराष्ट्र में भूशी बांध जैसे भीड़भाड़ वाले पर्यटन स्थलों और बाजारों की तस्वीरें साझा करते हुए चेतावनी दी। उन्होंने कहा, कोविड के उचित व्यवहार का लगातार घोर उल्लंघन हमारी अब तक की कमाई को समाप्त कर सकता है। तीसरी लहर इस व्यवहार के कारण आ सकती है। उन्होंने कहा कि जब लोग कोरोना की तीसरी लहर की बात कर रहे हैं तो उसे मौसम के अपडेट की तरह सामान्य रूप से ले रहे हैं, जबकि इसकी गंभीरता को समझना चाहिए। अग्रवाल ने कहा, हम



यूपी में तेजी से घट रहे कोरोना के मामले, 24 घंटों में मिले 59 नए मरीज

(एजेंसी) लखनऊ। उत्तर प्रदेश में कोरोना वायरस का संक्रमण तेजी से घट रहा है। मंगलवार को राज्य में 59 नए मरीज मिले हैं। इससे पहले 15 फरवरी को 58 रोगी मिले थे। अब ललितपुर भी संक्रमण मुक्त हो गया है। अलीगढ़ और श्रावस्ती में पहले से ही मुक्त हैं। हालांकि कासगंज और महोबा संक्रमण मुक्त होने के बाद फिर उसकी गिरफ्त में आ गए हैं। सीतापुर और सुलतानपुर में विशेष डाक्टरों की टीम पहुंचने का असर दिख रहा है। यहां कोरोना का कोई नया मरीज सामने नहीं आया। बीते दो दिनों से वहां ज्यादा मरीज मिलने के बाद मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के निर्देश पर विशेष टीम भेजी गई है। स्वास्थ्य विभाग से मिली जानकारी कर अनुसार, यूपी के 32 जिलों में कोरोना वायरस के इकाई में ही मरीज मिले हैं। राज्य में अब कोरोना के सक्रिय केस घटकर 1,479 रह गए हैं। बीते 24 घंटों में 2,35,959 लोगों की कोरोना जांच की गई। अब तक कुल 6.10 करोड़ लोगों का कोरोना टेस्ट किया जा चुका है। पॉजिटिविटी रेट और कम हो गई है। अब राज्य में पॉजिटिविटी रेट 0.02 फीसद है। वहीं रिकवरी रेट 98.6 प्रतिशत है। कोरोना संक्रमण से चार और मरीजों की मौत हुई। अभी तक कुल 22,704 रोगी जान गंवा चुके हैं। बीते 24 घंटों में 61 प्रतिशत रोगी घटे हैं। बीते सोमवार को प्रदेश में 96 रोगी मिले थे। वहीं अब मंगलवार को 59 रोगी मिले हैं। लगातार कोरोना मरीजों की संख्या में कमी आ रही है। यूपी में अब 69 जिले ऐसे हैं, जहां पर कोरोना के 50 से कम मरीज हैं। 34 जिलों में 10 से भी कम रोगी रह गए हैं।

दिल्ली में कोरोना के 45 नए मामले, 3 की मौत

(एजेंसी) नई दिल्ली। राष्ट्रीय राजधानी में रविवार को कोविड के 45 नए मामले सामने आए जबकि बीते 24 घंटे में तीन लोगों की मौत की खबर है। सरकारी स्वास्थ्य बुलेटिन के अनुसार, दैनिक कोविड पॉजिटिविटी रेट 0.8 प्रतिशत थी। रविवार को तीन और मौतों की सूचना के साथ, दिल्ली का कोविड से मरने वालों की संख्या 25,018 तक पहुंच गई है। राष्ट्रीय राजधानी में ठीक होने वालों की कुल संख्या 14,09,417 हो गई है। पिछले 24 घंटों में कुल 55,019 कोविड टेस्ट किए गए, जिनमें 43,661 आरटी-पीसीआर और 11,358 रैपिड एंटीजन के माध्यम से शामिल हैं।

नड्डा, वरिष्ठ मंत्रियों ने मानसून सत्र के लिए भाजपा की रणनीति पर चर्चा की

(एजेंसी) नई दिल्ली। वरिष्ठ केंद्रीय मंत्रियों और भाजपा अध्यक्ष जेपी नड्डा ने मंगलवार को बैठक कर संसद के आगामी मानसून सत्र के लिए पार्टी की रणनीति पर चर्चा की। संसद का आगामी सत्र 19 जुलाई से शुरू हो रहा है। पार्टी के एक अंदरूनी सूत्र ने बताया कि बैठक रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह के आवास पर हुई और करीब तीन घंटे तक चली। बैठक में पार्टी प्रमुख नड्डा के साथ केंद्रीय पान, प्रह्लाद जोशी, भूपेंद्र आदर, अर्जुन राम मेघवाल और अन्य मौजूद थे। पार्टी के अंदरूनी सूत्र ने कहा, आगामी मानसून सत्र के लिए



की गई। सरकार एक तूफानी सत्र की उम्मीद कर रही है जिसमें विपक्षी दलों को दूसरी लहर और ईंधन की कीमतों के दौरान कोविड प्रबंधन पर

के तहत मनी लॉन्ड्रिंग का मामला शुरू किया था। अहिाकारी ने कहा कि अग्रवाल अलकित समूह के अध्यक्ष हैं, जो इविटी ब्रोकिंग या कर्मोडिटी ब्रोकिंग, डिपॉजिटरी पार्टिसिपेंट, जीएसटी सुविधा केंद्र, पैन केंद्र और टिन सुविधा केंद्र सहित विभिन्न सेवाएं प्रदान करने में लगा हुआ है। उन्होंने कहा कि आरोपियों के खिलाफ आरोपों में भारत और दुबई में स्थित अपने समूह की संस्थाओं के माध्यम से जांच में शामिल अपराध की आय को शामिल करना शामिल है। अधिकारी ने कहा, अग्रवाल ने अब तक दुबई से भारत में पहुंचाने गए 40 करोड़ रुपये के अपराध की



आय के सीमा पार हस्तांतरण की सुविधा प्रदान की है। अहिाकारी ने कहा कि उसके द्वारा संचालित किए जा रहे अवैध मनी एक्सचेंज मॉड्यूल (हवाला) के अन्य सभी लाभार्थियों की पहचान करने के लिए जांच की जा रही है। इससे पहले ईडी ने इस मामले में राजद के

आंध्र में 7 साल की बच्ची से दुष्कर्म, हत्या के आरोप में व्यक्ति गिरफ्तार

(एजेंसी) आंगोल (आंध्र प्रदेश)। आंध्र प्रदेश के प्रकाशम जिले में पुलिस ने 7 साल की बच्ची से दुष्कर्म और हत्या के आरोप में एक 30 वर्षीय व्यक्ति दुदेकुला सिद्धैया को गिरफ्तार किया है। एक पुलिस अधिकारी ने मंगलवार को कहा, गुरुवार को आरोपी 7 साल की बच्ची को अपने घर ले आया, जो उसके घर के पास खेल रही थी। फिर उसने उसका यौन उत्पीड़न किया और फिर गला दबाकर उसे मार दिया। यह सुनिश्चित करने के लिए कि लड़की मर गई है, सिद्धैया ने उसका सिर एक चट्टान से भी मार दिया क्योंकि उसे डर था कि नाबालिग अगर बच गई तो वह दूसरों को बता सकती है कि उसने उसके साथ क्या किया। बाद में, उसने उसके शरीर को एक प्लास्टिक की थैली में लपेट दिया और उसे प्रकाशम जिले के गिदालुरु मंडल के अंबावरम गांव के बाहरी इलाके में फेंक दिया। इस भीषण घटना के बाद, पुलिस ने विशेष टीमों का गठन किया था, जो सोमवार शाम को गिदालुरु बस स्टैंड के गेट के पास से आरोपी को गिरफ्तार करने में सफल रही।



बाबर आजम ने पाकिस्तान के पूर्व दिग्गज गेंदबाज को दिया जवाब

(एजेंसी) नई दिल्ली। पाकिस्तान टीम के पूर्व तेज गेंदबाज शोएब अख्तर ने हाल ही में कहा था कि राष्ट्रीय टीम में सितारों की कमी है। अब अख्तर के इसी बयान पर पाकिस्तान क्रिकेट टीम के वर्तमान कप्तान बाबर आजम ने पटलवार किया है। एक वर्चुअल प्रेस कॉन्फ्रेंस में बाबर आजम ने कहा कि सभी खिलाड़ी अपना 100 प्रतिशत दे रहे थे। इंग्लैंड की दूसरे दर्जे की टीम के हाथों पाकिस्तान को 3-0 से हार मिली है, जिसके बाद पाकिस्तान टीम पर सवाल उठ रहे हैं। 26 वर्षीय बल्लेबाज बाबर आजम ने कहा कि वह अख्तर के साथ बहस नहीं करेंगे या इस मामले पर अपनी टिप्पणी नहीं देंगे। बाबर आजम ने प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा, मुझे लगता है कि वह (शोएब अख्तर) ऐसा नहीं सोचते, लेकिन सभी खिलाड़ी हर जगह अपना 100 प्रतिशत दे रहे हैं। मुझे लगता है कि आपको उनसे पूछना चाहिए कि कौन स्टार है और कौन नहीं। मैं इस पर बहस या टिप्पणी नहीं कर सकता। पाकिस्तान टीम के बल्लेबाज का मानना छ्था कि इंग्लैंड के खिलाफ तीसरे एक दिवसीय अंतरराष्ट्रीय (व्व) में पाकिस्तान की टीम के पास पर्याप्त रन थे। उन्होंने कहा, भ्रगर

बल्लेबाजी की बात करें तो गेंद शुरुआत में थोड़ी दोगुनी गति से आ रही थी। हम साझेदारी को आगे बढ़ाने की कोशिश कर रहे थे। हम इसे जितना अधिक समय लेंगे, हमारे लिए उतना ही बेहतर होगा, क्योंकि हम अंत तक ठीक हो सकते थे। मैंने इमाम के साथ एक साझेदारी की और फिर मोहम्मद रिजवान के साथ एक और अच्छी साझेदारी की। मुझे लगता है कि स्कोर काफी था। हम और रन बना सकते थे, लेकिन लगातार कुछ विकेट गंवाए। पाकिस्तान टीम के कप्तान ने इस सीरीज को लेकर कहा, पहले दो मैचों में हमारी बल्लेबाजी ने हमें निराश किया। हमने पहले दस ओवरों में शुरुआती विकेट खो दिए। उसके कारण हमारे पास गति नहीं थी। मैं पहले भी कह चुका हूँ कि आज हम गेंदबाजी और क्षेत्ररक्षण के कारण मैच हार गए। हमारे गेंदबाज इस मैच में अच्छी जगह पर गेंदबाजी नहीं कर पाए। आजम ने अपने गेंदबाजों का समर्थन किया और कहा कि हाल की सीरीजों में हमारे गेंदबाजों ने अच्छा प्रदर्शन किया है।

इंग्लैंड के खिलाफ अभी घरेलू टी20 सीरीज में खराब प्रदर्शन किया

(एजेंसी) नई दिल्ली। टी20 वर्ल्ड कप 2021 का आयोजन यूएई और ओमान में अक्टूबर-नवंबर में होगा। इसकी शुरुआत 17 अक्टूबर से होगी जबकि इसका समापन 14 नवंबर को होगा। इस वर्ल्ड कप में शिखर धवन के टीम में होने की कितनी संभावना है या फिर वो क्या करके अपना दावा मजबूत कर सकते हैं इसे लेकर भारत के पूर्व तेज गेंदबाज अजीत अगरकर ने बताया। धवन इस वक्त श्रीलंका दौरे पर हैं और भारतीय टीम के कप्तान भी हैं। धवन की ये कोशिश जरूर रहेगी कि वो इस दौरे पर ज्यादा से ज्यादा रन बनाएं और टीम इंडिया में अपनी एंट्री की दावेदारी को मजबूत करें, लेकिन अगरकर का कहना है कि इस टी20 वर्ल्ड कप में बतौर ओपनर धवन के शामिल होने की संभावना कम है। अगरकर ने कहा कि, धवन के लिए टी20 वर्ल्ड कप 2021 में टीम इंडिया की प्लेइंग इलेवन में शामिल होने की संभावना कम ही नजर आती है। वो सिर्फ इतना कर सकते हैं कि, श्रीलंका में ज्यादा से ज्यादा रन बनाएं और केएल राहुल पर दबाव बनाएं रखें। इस दौरे पर उन्हें टी20 मुकामलों में ज्यादा से ज्यादा रन बनाने होंगे। वो आइपीएल में भी कुछ गलत नहीं कर रहे हैं, लेकिन इस वक्त रोहित शर्मा और केएल राहुल उनसे आगे हैं। राहुल ने इंग्लैंड के खिलाफ अभी घरेलू टी20 सीरीज में खराब प्रदर्शन किया था और उनके लिए ये सीरीज काफी औसत दर्जे का रहा था।

उनके श्वान प्रेम-सुव की देन दुवपूर्ण सरमा

टी पी पान्डेय

मेरे मोहल्ले में कुत्तों की नरल दिन दूनी रात चौगुनी बढ़ रही है। कुत्ता संरक्षण के मामले में मेरे मोहल्ले के निवासी जीव-प्रेमियों से कम नहीं हैं। उन्होंने न तो कभी नगरपालिका में इस बात की शिकायत ही की कि उनके यहां कुत्तों की संख्या निरन्तर बढ़ रही है, न ही नगरपालिका ने आवश्यक समझा कि कुत्तों के परिवार नियोजित करने की दिशा में कोई कारगर कदम उठाये। इसका भरपूर लाभ कुत्तों ने पूरी निर्भयता से उठाया है। उनका कुत्ता प्रेम देखिये कि उनके घर के सदस्यों को ये अनेक बार काट चुके हैं तथा चौदह इंजेक्शन लगवाने की जहमत झेल चुके हैं। उसके बाद भी वे कुत्तों के खिलाफ 'उफ' तक नहीं कर पाये हैं। प्रतिबंध ये कुत्ते अपना अलग राज्य बनाने की दिशा में सक्रियता से आबादी बढ़ा रहे हैं और हम हैं कि जानते-बूझते भी आंख मूंदे कुत्तों को सिर उठाने का मौका देते जा रहे हैं। आदमी का यह श्वान सुख व प्रेम समझ से परे है। मैं थोड़ा कुत्तों से डरता हूँ और इसीलिए सावधान भी रहता हूँ। मुझे कुत्ते दिखाई देते ही कपकपी लगती है तथा मैं उस स्थिति में 'हनुमान चालीसा' करके प्राणरक्षा करता हूँ। अब बताइये कि क्या मैं इनसे मुक्ति के लिए इनकी शिकायत नगरपालिका में भी नहीं करता? मैंने शिकायत क्या की, एक आफत मोल ले ली। कुत्तों ने तो मेरे खिलाफ सोचा या नहीं, यह तो नहीं जानता परन्तु कुत्ता प्रेमियों के कोप का भाजन मुझे अवश्य बनना पड़ा। मोहल्ले के सभी संघर्ष निवासी नागरिकगण मेरे पास आये और बोले, 'आपने इन मूक निरीह पालतू कुत्तों की शिकायत नगरपालिका में की है?' मैं बोला, 'देखिये मैंने शिकायत अवश्य की है परन्तु घबराइये नहीं, नगरपालिका के कार्यों पर कोई जूँ नहीं रेंगेगी। मैंने तो परेशान होकर एक पत्र लिख मारा था।' शिष्टमण्डल का एक सदस्य, 'हो हो' कर हंसा और बोला, 'श्रीमानजी आप में जीवों के प्रति थोड़ी-बहुत दया-धर्म नहीं है। आप नहीं जानते ये कुत्ते पालतू हैं तथा हमारे मोहल्ले की रक्षा करते हैं। ये दूसरे कुत्तों को अपने यहां नहीं आने देते।' मैंने कहा, 'कमाल करते हैं आप! जब अपने मोहल्ले में ही इतने कुत्ते हैं तो दूसरे मोहल्ले के कुत्तों को आने की भला क्या जरूरत है! रहा इनके पालतू होने का, ये फिर अब तक पचास लोगों को काट कर अस्पताल पहुंचा चुके हैं।' 'अजी अब वैसे यह ठहरे तो जानवर ही।

ऑस्ट्रेलियाई ऑलराउंडर ने वेस्टइंडीज के खिलाफ टीम के खराब प्रदर्शन के लिए बल्लेबाजों पर फोड़ा ठीकरा

(एजेंसी) नई दिल्ली। ऑस्ट्रेलियाई ऑलराउंडर मोइजेस हेनरिक्स ने कहा कि बल्लेबाजों ने वेस्टइंडीज के खिलाफ टी-20 सीरीज में बल्लेबाजों ने गेंदबाजों को



निराश किया है। वेस्टइंडीज ने पांच मैचों की टी20 सीरीज में 3-0 की अजेय बढ़त ले ली है। तीसरे मैच में ऑस्ट्रेलिया को छह विकेट से हार का सामना करना पड़ा। इसके बाद कंगारू ऑलराउंडर ने कहा कि बल्लेबाजों को स्पष्ट रूप से दोषी हैं। हमने पर्याप्त रन नहीं बनाए हैं, जिससे कि

गेंदबाजों को थोड़ी अधिक रक्षात्मक गेंदबाजी करन पड़ी। हेनरिक्स ने खुद इन तीन मैचों में बल्ले से अच्छा प्रदर्शन नहीं किया है। इस दौरान उन्होंने 16.19 और 33 रनों की पारी

आइसीसी ने वर्ल्ड टेस्ट चैम्पियनशिप में किए ये बदलाव, अब इस तरह तैयार होगी प्वाइंट्स टेबल



(एजेंसी) नई दिल्ली। इंटरनेशनल क्रिकेट काउंसिल यानी आइसीसी ने इस बात की जानकारी पहले ही दे दी थी कि भारत और इंग्लैंड के बीच होने वाली पांच मैचों की टेस्ट सीरीज आइसीसी विश्व टेस्ट चैंपियनशिप की अगली साइकिल के तहत खेली जाएगी। अब आइसीसी ने इस बात की पुष्टि भी कर दी है कि आइसीसी विश्व टेस्ट चैंपियनशिप के दूसरे सत्र में अंक प्रणाली कैसी होगी, क्योंकि पहले सीजन के प्वाइंट्स सिस्टम पर सवाल उठे थे। अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट परिषद ने विश्व टेस्ट

चैंपियनशिप (डब्ल्यूटीसी) के दूसरे संस्करण के साथ-साथ द्विपक्षीय सीरीज के लिए अंक प्रणाली की पुष्टि की है जो अगले महीने शुरू होने वाले 2021-23 चक्र का हिस्सा होगी। आगामी डब्ल्यूटीसी के प्रत्येक मैच में अब समान अंकों के लिए मुकामला होगा। एक टेस्ट मैच जीतने पर 12 अंक, एक ड्रॉ मैच के लिए चार अंक और एक टाई के लिए 6-6 अंक दोनों टीमों को दिए जाएंगे। 2019-21 के सत्र में अंक प्रणाली प्रत्येक सीरीज के लिए समान अंकों वाली थी। कोई भी सीरीज चाहे 2 मैचों की

एसबीआई में अपने बच्चों के लिए घर बैठे खुलवाएं ऑनलाइन बचत खाता

(एजेंसी) नई दिल्ली। अगर कोई गार्जियन अपने बच्चे के लिए बचत खाता खुलवाना चाहता है तो भारतीय स्टेट



बैंक में नाबालिगों के लिए 'Pehla Kadam' और 'Pehli Udaan' नाम से बचत खाता खोलने की सुविधा है। एसबीआई के मुताबिक, ये दो

बचत बैंक खाते नाबालिगों के लिए हैं। इस खाते का इस्तेमाल मोबाइल बैंकिंग और इंटरनेट बैंकिंग से भी किया जा सकता है। इस खाते से बच्चों में पैसे बचाने के प्रति आतंक सुधरेगी। पहले आपको की ऑफिशियल वेबसाइट sbi-co-in पर जाना होगा। इसके

आईडीबीआई बैंक की बिक्री के लिए सरकार को चाहिए यह सलाहकार, मांगे आवेदन

(एजेंसी) नई दिल्ली। केंद्र सरकार ने आईडीबीआई बैंक (आईडीबीआई बैंक) के रणनीतिक विनिवेश के लिए लेनदेन सलाहकार के लिए बोली जमा करने की समयसीमा बढ़ाकर 22 जुलाई कर दी गई है। निवेश और सार्वजनिक संपत्ति प्रबंधन विभाग (Dipam) ने कहा कि लेन-देन सलाहकार और कानूनी सलाहकार के लिए बोली जमा करना दोपहर 3.30

बजे समाप्त होता है। 22 जुलाई को शाम 4 बजे, और 23 जुलाई को बोलियों की बिड 3.50 बजे और शाम 4.30 बजे खोली जाएगी। बिड जमा करने की पिछली समय सीमा 13 जुलाई थी। विभाग ने यह भी स्पष्ट किया है कि भारतीय जीवन बीमा

है कि उन्हें कैसे अधिक दबाव में डाला जाए और उम्मीद है कि उन्हें परेशान किया जाए। हेनरिक्स ने तीसरे टी20 में हार का श्रेय वेस्टइंडीज की रक्षात्मक गेंदबाजी करने की रणनीति और ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाजों के खराब प्रदर्शन को दिया। ऑस्ट्रेलिया ने पहले दो टी 20 में दूसरी पारी में बल्लेबाजी की और केवल 127 और 140 रन बनाए। तीसरे मैच में टीम ने पहले बल्लेबाजी की और फिर भी 20 ओवरों में छह विकेट पर केवल 141 रन बना सकी, जिसे मेजबान टीम ने 14.5 ओवर हासिल करके सीरीज में 3-0 की बढ़त बना ली। हेनरिक्स ने कहा, श्वेस्टइंडीज के पास काफी रक्षात्मक गेंदबाज हैं, इस वजह से वे बारुंडी बचाने पर ज्यादा ध्यान देते हैं। हमारे गेंदबाज थोड़े अधिक आक्रामक हैं। ऐसे में जब हम पर्याप्त रन नहीं बनाते, तो उन्हें रन बचाने के बजाय विकेट लेने की कोशिश में थोड़ी अधिक रचनात्मक गेंदबाजी करने के लिए मजबूर होना पड़ता है।

क्रिस गेल के टी20 में 14,000 रन के रिकॉर्ड को कौन भारतीय बल्लेबाज तोड़ सकता है, सबा करीम ने बताया नाम

(एजेंसी) नई दिल्ली। यूनिवर्स बॉस क्रिस गेल क्रिकेट के सबसे छोटे प्रारूप टी20 के बेताज बादशाह हैं। कुछ दिन पहले ही क्रिस गेल ने इस प्रारूप में 14,000 रन बनाने वाले पहले बल्लेबाज बने। इस वक्त वो टी20 क्रिकेट में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाज हैं। क्रिस गेल के इस आंकड़े को छूना या उसे तोड़ना किसी भी बल्लेबाज के लिए आसान काम तो नहीं है, लेकिन टीम इंडिया के पूर्व विकेटकीपर-बल्लेबाज सबा करीम का मानना है कि, भारतीय कप्तान विराट कोहली क्रिस गेल के 14,000 रन के रिकॉर्ड को तोड़ सकते हैं। हालांकि यहां पर वो ये कहना नहीं भूले कि, विराट कोहली के लिए ये आसान नहीं होगा। क्रिस गेल के टी20 क्रिकेट में 14 हजार रन पूरे हो गए हैं। उन्होंने अभी तक 431 टी20 मैचों में कुल 14038 रन बनाए हैं। क्रिस गेल ने ये उपलब्धि ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ तीसरे टी20 मैच के दौरान हासिल की थी। कंगारू टीम के खिलाफ उन्होंने इस मैच में 38 गेंद पर 4 चौके और 7 छक्के की मदद से 67 रनों की धुआंधार पारी खेली। इसके साथ ही उनके टी20 में 14000 रन भी पूरे हो गए। ऐसा कमाल करने वाले वो दुनिया के पहले बल्लेबाज हैं। टी20 क्रिकेट में क्रिस गेल के बाद सबसे ज्यादा रन बनाने के मामले में दूसरे नंबर पर वेस्टइंडीज के ही किरॉन पोलार्ड हैं और उनके अब तक 10,836 रन हैं जबकि, शोएब मलिक 10,741 रन के साथ तीसरे नंबर पर हैं। टी20 क्रिकेट में इस वक्त सबसे ज्यादा रन बनाने के मामले में भारतीय कप्तान विराट कोहली पांचवें स्थान पर हैं और उनके अब तक 9022 रन हैं। रन के लिहाज से वो क्रिस गेल से अभी 5000 रन पीछे हैं। इतने पीछे होने के बाद भी इंडिया न्यूज पर बात करते हुए सबा करीम ने कहा कि, कोहली क्रिस गेल को पीछे छोड़ सकते हैं। उन्होंने कहा कि, विराट कोहली इस आंकड़े तक पहुंच सकते हैं, लेकिन इसके लिए उन्हें बहुत सारे टी20 मैच खेलने पड़ेंगे। इसके अलावा एक-डेड साल पहले वो जिस तरह की फॉर्म में थे उस फॉर्म में दोबारा से वापस आते हुए वैसे ही रन भी बनाने होंगे।



प्राकिसान के खिलाफ शतक लगाने के बाद बोले जेम्स विस, नहीं पता मैं फिर इंग्लैंड के लिए खेलूंगा या नहीं

प्राकिसान के खिलाफ शतक लगाने के बाद बोले जेम्स विस, नहीं पता मैं फिर इंग्लैंड के लिए खेलूंगा या नहीं

(एजेंसी) नई दिल्ली। इंग्लैंड की अनुभवहीन टीम ने पाकिस्तान का 3-0 क्लीन स्वीप कर दिया है। पाकिस्तान ने पहले बल्लेबाजी करते हुए कप्तान बाबर आजम की 158 रनों की पारी की मदद से 331 रन बनाए। इसके जवाब में जेम्स विस के शतक और लुईस ग्रेगरी के अर्धशतक की मदद से इंग्लिश टीम ने तीसरे वनडे में 332 रनों के पहाड़ से लक्ष्य को दो ओवर रहते सात विकेट खोकर हासिल कर लिया। विस ने जहां 95 गेंदों पर 102 रनों की पारी खेली, वहीं ग्रेगरी ने 69 गेंदों पर 77 रन बनाए। मैच के बाद इंग्लैंड की जीत के हीरो रहे जेम्स विस ने कहा, पिछले हफ्ते मैंने टीम में होने की बिल्कुल उम्मीद नहीं की थी। ऐसा नहीं था कि मैंने इंग्लैंड के लिए खेलने को लेकर हार मान ली थी। पर मेरे मेरी मानसिकता में थोड़ा बदलाव आया था। मुझे एहसास था कि मैं टीम में नहीं चुना जाऊंगा। गौरतलब है कि पाकिस्तान के खिलाफ सीरीज से पहले इंग्लैंड टीम के कई सदस्य कोरोना पॉजिटिव पाए गए थे। इसके बाद पूरी टीम को आइसोलेट होना पड़ा और बेन स्टोक्स की अगुवाई में नई टीम का चयन हुआ। 30 वर्षीय विस ने अपने 44 वें अंतरराष्ट्रीय मैच के बाद मंगलवार को इएसपीएनक्रिकइन्फो.कॉम से कहा, श्मुझे पता है कि मेरे करियर को लेकर लोगों की क्या राय है। मैं शुरुआत करता हूँ, लेकिन आगे नहीं बढ़ता और बड़ा योगदान नहीं देता। उम्मीद है कि इस पारी से मुझे और आत्मविश्वास मिलेगा और अन्य लोग भी। उम्मीद है कि जेम्स विस ने 2016 में घरेलू सरजमीं पर सात टेस्ट खेले थे, लेकिन 20 से भी नीचे की खराब औसत से उन्होंने रन बनाए। इसके अलावा, उन्होंने 2018 में आयरलैंड के खिलाफ 2020 की एकदिवसीय सीरीज और 2019 विश्व कप में खेले, लेकिन टीम में जगह पक्की नहीं कर पाए। विस ने आगे कहा, श्मुझे पिछले चार या पांच वर्षों में काफी अवसर नहीं मिले हैं। मैं आमतौर पर एलेक्स हेल्स या जेसन रॉय की जगह पर खेला हूँ। वनडे टीम ने इतना अच्छा प्रदर्शन किया है। मैं हमेशा किनारे रहा हूँ और कई जगहों पर खेला हूँ। इस सीरीज में लगातार तीन मैच खेलना काफी अच्छा रहा। मुझे नहीं पता कि आगे अवसर कब मिलेगा या कोई मौका मिलेगा भी या नहीं।

पोस्ट ऑफिस में खाता है और हो जाता है फ्रॉड तो दायर कर सकते हैं क्लेम

(एजेंसी) नई दिल्ली। अगर पोस्ट ऑफिस में कोई धोखाधड़ी होती है तो आप इसका क्लेम फाइल कर सकते हैं। डाक विभाग ने एक सर्कुलर जारी कर धोखाधड़ी और नुकसान की स्थिति में दावा मामलों को निपटाने के लिए SOP का जिक्र किया है। दावा दायर करने वाला व्यक्ति या तो होम पोस्ट ऑफिस ब्रांच में जाकर या ईमेल, स्पीड पोस्ट या रजिस्टर्ड डाक के माध्यम से ऐसा कर सकता है। किन कागजातों की होती है जरूरतक डाक विभाग की ओर से एक दावा आवेदन पत्र जारी किया गया है। दावेदार के लिए दावा फॉर्म महत्वपूर्ण दस्तावेजों के साथ आईडी और एड्रेस प्रूफ का दावा पास एक वैध फोटो आईडी और एक फोटो आईडी और एड्रेस प्रूफ की सल्फ अटटेस्टेड पैन, आधार, पासपोर्ट, वोटर भी ले जा सकते हैं। प्रोसेसिंग के बाद अधिकारी इसे स्वीकार करेगा जिसके बाद डाकघर शाखा स्वीकृति से सात दिनों के भीतर आपके दावे पर कार्रवाई करेगी। जांच और संतोषजनक सत्यापन हो जाने के बाद दावा मामले को निगरानी के उद्देश्य से एक यूनिक रजिस्ट्रेशन नंबर जारी की जाती है जो दावेदार को भी दी जाती है। जिस तारीख को रजिस्ट्रेशन संख्या जारी की जाती है उसे रजिस्ट्रेशन तारीख माना जाता है और इसे दावा जमा करने की तारीख भी माना जाता है। दावा रजिस्ट्रेशन की तारीख से 25 दिनों के भीतर (वित्तीय शक्तियों के आधार पर) स्वीकृत किया जाता है और दावे की राशि रजिस्ट्रेशन की तारीख से 30 दिनों के भीतर खाते में जमा कर दी जाती है। भुगतान करने के लिए दावेदार को संबंधित असली पासबुकप्रमाण पत्र जमा करना होगा। हालांकि, सर्कुलर में कहा गया है कि भौतिक रूप से उपस्थिति को लागू नहीं किया जाना चाहिए।



आधार को ड्राइविंग लाइसेंस से ऑनलाइन करें लिंक

(एजेंसी) नई दिल्ली। आप आधार कार्ड को ड्राइविंग लाइसेंस से जोड़ सकते हैं। ड्राइवरों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्रालय (डवल्ड) सभी ड्राइवरों से बवदजबजसमे सेवाओं का लाभ उठाने के लिए आधार कार्ड को ड्राइविंग लाइसेंस से जोड़ने के लिए कह चुका है। इसका उद्देश्य सड़क दुर्घटना में फरार चालकों के दस्तावेजों की जालसाजी को रोकना है। इससे पुलिस आसानी से आरोपी का पता लगाकर चालक के बारे में पूरी जानकारी जुटा सकती है।